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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 3“ ANo

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA o

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

AO primeiro dia do mês de agosto de dois mil e dezenove, ás (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

situada à Avenida Pedro Vespasiano, S/nº Centro, Dom Macedo Costa,

presentes O Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA vice-presidente, EDMUNDO BOMFIM

1ºsecretário Vereadores, ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO

PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS e LUCILENE PITON SILVA

SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou

aberta a Sessão. Em seguida convidou ao Secretário para secretariar OS

trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO

DIA. No qual constava a leitura da Mensagem de Boas Vindas a abertura dos

trabalhos do 2º período do 3º ano Legislativo. Na sequencia foi feita a leitura da

Ata da Sessão anterior, posta em votação restou à mesma aprovada por

unanimidade. Seguindo fez a leitura da Portaria de nº010/2019, “Comunicando

a disponibilização do parecer do TCM ao que tange a prestação de contas da

Prefeitura deste Municipal, referente ao exercício financeiro de 2017”.Em

seguida o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em

pauta, encerrou a ORDEM DO DIA .e declarou aberto o GRANDE

EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem
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fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra a VEREADOR

EDMUNDO BOMFIM, saudou a todos. A seguir agradeceu a todos pela

preocupação com a sua saúde do período que esteve afastado por conta de

uma cirurgia e aproveitou para avisar que lOgO, logo, ira se afastar novamente

para fazer uma outra cirurgia, e pede orações a todos para que corra tudo

bem.Em seguida pediu ao Secretario de Obras e Transportes Sr. Manoel

Antônio Campos, para que providencie a construção de 02 quebra-molas na

Rua Alto da BonitezaPara que os motociclistas possam diminuir a

velocidade quando passarem naquele local. A seguir o Vereador, aproveitando

a presença do prefeito Egnaldo Piton, fez uma solicitação que recue o ponto

de parada do transportes alternativo da localidade do Comum, avançando

mais para acostamento para evitar acidentes, pois fIcam em uma curva

fechada, sem nenhuma visibilidade para que vem sentido Dom Macedo Costa.

Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra a VEREADORA LUCILENE

PITON, iniciou agradecendo e Deus por estar retornando a esta Casa

Legislativa após o recesso. E fez uma saudação especial ao prefeito Egnaldo

Piton, ao Vice-prefeito Edimundo Xavier, e a todos que se fazia presente

na plateia .Em seguida agradeceu a Deus por ter lhe dado O dom de ser mãe

de dois (02) filhos Dimas Piton e Amanda Piton nascidos na mesma data dia

10 de agosto. A Vereadora prosseguiu parabenizando outros aniversariantes

da familia, que também nasceram nesta data, como: Maria, Sr. Cosme, Sr.

Damiao e Alana e também parabenizou a esposa do presidente da Câmara

Srª. Luciene Cerqueira Sales, pediu que O Espirito Santos de Deus derrame

bênçãos sobre cada um deles. Prosseguiu agradecendo ao Prefeito e ao Vice-

prefeito e a Secretaria-de Agricultura e Meio Ambiente, pela palestra

ocorrida dia 31/07, na Associação de Moradores, falando da imponderação
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das mulheres e através desse conhecimento ser criado o Conselho das

Mulheres, e falou a importância do Conselho da Mulheres para O município.

Prosseguiu elogiando esta administração que vem se preocupando com os

direitos e deveres as mulheres. Seguida deu uma sugestão para que o

Seminário fosse feito também com a presença de homens, para conscientiza-

los dos direitos das mulheres. Prosseguiu elogiando a Gestão do Prefeito

Guito e Vice-prefeito Sinhozinho que tem a maioria de suas Secretarias

ocupadas por mulheres. Prosseguiu parabenizando os Secretários juntos com

sua equipe, que vem trabalhando com amor e dedicação. Seguindo elogiou e

parabenizou o trabalho dos Eletricistas do municipio, Sr. Jonas e Sr.

Anderson e ressaltou que para fazer um bom trabalho é assim mesmo tem

que vestir a camisa e fazer com amor e citou outras pessoas que fazem

também um bom trabalho no município como: Sra. Selma Lemos, Assistente

Social e ao seu lado a sua Comadre Iraci Cruz a Sra. Samiles que faz um

belíssimo trabalho na Saúde, comadre Mariinha, na Secretaria de

agricultura e Meio Ambiente. Prosseguiu elogiando as reuniões da Prefeitura

na Comunidades que estar vendo a alegria do povo. Seguindo falou que hoje,

essa reunião aconteceu na Comunidade do Jogo da Bola e que já aconteceu

na Comunidade dos Três Cruzeiros e esta deixando o povo muito gratificado e

encerrou agradecendo a todos. Com a palavra O VEREADOR JURACY

SANTOS, saudou a todos. Saudação especial ao Prefeito Egnaldo Piton e o

Vice-Prefeito Edimundo Xavier, e em nome da Sra. Selma Lemos Secretaria

de Assistente Social, saudou todas as mulheres e em nome do Secretario de

Transportes e Obras, Sr. Manoel Antônio Campos, saudou todos os homens

aqui presentes. Iniciou elogiando a criação do Conselho das Mulheres aqui no

municipio de Dom Macedo Costa. A seguir agradeceu o Secretário de
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TranSporteS e Obras pela construção do quebra-molas, e pediu atenção para

que possa ser feito a recuperação do quebra-mola próximo ao cemitério.

Seguindo aproveitou à presença do prefeito Egnaldo Piton, para solicitar a

criação de um Balcão de Atendimento ao Cidadão, para que seja feito a

triagem dos cidadãos antes que eles se dirijam ao SAC da cidade de Santo

Antônio de Jesus, para fazer Certidão de Nascimento, Carteira de

Identidade e Titulo de Eleitor e demais documentos, esse serviço será de

grande importância para todos principalmente as pessoas da Zona Rural, após

a triagem possam serem encaminhadas com dia e hora marcada. O Vereador

ressaltou que essa indicação estar nesta Casa legislativa desde a gestão do

Ex—prefeito José Santos Froes, mas que ainda não foi atendida. O Vereador

solicita desta Casa Legislativa, seja encaminhado novamente ao Poder

Executivo, e pediu ao prefeito que olhe com carinho e se possível, dentro das

condições seja implantado aqui no município, pois será de grande importância.

Seguindo sugeriu que o balcão fique localizado da Secretaria de Assistência

Social, com o telefone 0800 com disponibilidade para as pessoas ter facilidade

de aceSSO.Seguindo falou que esse serviço não é nenhuma novidade, e que

ele copiou da cidade de Salinas, na segunda gestão do Sr. Wilson Pedreira,

lá, o serviço fez um grande sucesso principalmente com OS moradores da

Zona Rural. Seguindo o Vereador falou que esteve a quinze dias em um

evento na cidade de Amargosa, e lá e se fez presente O Secretario de

Infraestrutura do Estado e O Governador Rui Costa, e o Vereador aproveitou

pra falar a respeito da requalificação de BA, que liga O Entroncamento a

cidade de Dom Macedo, e" o Secretario de Infraestrutura, respondeu que já

estar dentro do orçamento do Governo para a realização desse serviço. O

Vereador prosseguiu falando que não existe acostamento nesta BA e ue
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alguns proprietários de terras colocaram suas cercas bem próximo a pista e

que a Constituição não permite tem que ter um limite, já que irá ocorrer a

requalificação da BA o Vereador sugere ao prefeito Egnaldo Piton, que entre

em contato com os proprietários dessas terras e casas que estão localizados

próximos a BA, e solicite que recue as mesmas. Prosseguiu falando que o Sr.

Elder já fez um estudo a respeito da criação de pista de ciclismo e outros

esportes, mas não foi possível por falta de espaço. Seguindo o Vereador

informou que em breve irá se submetido a uma cirurgia e se afastará de

algumas sessões, mas com certeza apresentará atestado médico. Seguindo

agradeceu a Sra. Samiles funcionaria da Saúde por ter localizado um

paciente que precisava fazer a revisão do aparelho de marca—passo, que ele

não estava encontrando e a data teria sido alterada. Encerrou agradecendo a

todos. Com a palavra o VICE-PREFEITO EDIMUNDO XAVIER. Saudou a todo.

A seguir falou que acreditamos em Deus, nos profissionais e na tecnologia

avançada e tem certeza que os dois Vereadores Edmundo Bomfim e Juracy

Santos irão fazer as cirurgias, e que tudo dará certo. Prosseguiu falando da

solicitação atendida do Vereador Juracy Santos, o redutor de velocidade, que

é muito justo ter Sido atendida que O Vereador sempre estar retribuindo os

votos de confiança recebido no nosso município. Seguindo falou que Guito e

Sinhozinho agradecem a todos os vereadores que aprovam por unanimidade

os Projetos que vem do Executivo, para o bem da comunidade e que podem

contar com Guito e Sinhozinho e toda sua equipe, que jamais irão recuar de

nenhuma solicitação feita por nenhumVereador vindo desta Casa Legislativa.

Seguindo elogiou todos os vereadores e suas dedicações em fazer um bom

trabalho para a comunidade. Prosseguiu parabenizando o trabalho dos

eletricistas Sr. Anderson ( conhecido por Sinho) e Sr. Jonas e também
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parabenizou todos os Secretários desta gestão. Encerrou agradecendo a

todos. Com a palavra o PREFEITO EGNALDO PITON, saudou a todos, iniciou

agradecendo O apoio que recebe desta Casa Legislativa e reconhece que os

Vereadores através de suas indicações vem buscando melhorias para a

população. Falou que recebeu a visita do responsável pelo décimo quarto 14º

Batalhão e que foi abordado o assunto da poluição sonora, que vem sendo

reclamada através desta Casa Legislativa e pediu que a Câmara também

encaminhasse ofício para o 14º Batalhão , falando do incomodo da poluição

sonora. Seguindo agradeceu os elogios recebidos pela belissima Festa Junina,

através da Casa Legislativa, e demais. Prosseguiu falando do Projeto para a

implantação do Conselho da Mulher no municipio. E falou da importância do

mesmo para a valorização das mulheres, seguindo usou com exemplo sua

administração que tem cinco (05), mulheres representando as secretarias e

apenas um (01) homem. Falou que a cada dia tende a valorizar as mulheres, e

reconhece que as mulheres de hoje correm atrás dos seus objetivos e que as

Universidades tem muito mais mulheres em busca dos conhecimentos e

aprendizados. Nos cursos de Graduação e Pós - Graduação a maioria são

mulheres por esse motivo elas vem a cada dia ocupando mais espaço, e que

parabeniza todas elas. Prosseguiu parabenizando e agradecendo a Vereadora

Catiane Conceição, por estar presente no Seminário da Mulheres, e também

por estar presente em todos os eventos e na maioria dos eventos os

Vereadores Lene e Buchecha, e os demais Vereadores, como Edmundo

Bomfim, Bahia, Marcio, Zelito, Toiinha e Juracy se fazem presente sempre

que possível quando não estão com outros compromisso. Prosseguiu falando

da importância da presença dos Vereadores no Programa Prefeitura nas

Comunidades, hoje mesmo, na Comunidade Jogo da Bola, o prefeito
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conversou com a Vereadora Cate, sobre a importância da presença dos

Vereadores nesses eventos porque eles são representantes do povo.

Prosseguiu parabenizando todos os secretários e servidores que estão

colaborando para que esse evento aconteça da melhor forma possível. O

prefeito sabe e reconhece que ele e o Vice-prefeito, sozinho não podem fazer

nada, que é preciso estar juntos o Poder Executivo e o Legislativo.

Prosseguiu falando da indicação feita pelo Vereador Juracy Santos, dos

redutores de velocidade, foi verificado pelo Secretario de Transportes e Obras,

Sr. Manoel Antônio Campos e foi identificado como área do DERBA, e que foi

solicitado no setor de Infraestrutura do Órgão e foi realizado a construção

desse redutor. Seguindo falou que algumas pessoas estão reclamando da

altura do redutor de velocidade, foi feito um pouco, mas alto porque no verão

com o sol ele vai ficar no tamanho padrão. Prosseguindo falou que será feita a

requalificação nos calçamento das ruas e que após a realização do serviço,

será feito a recuperação dos redutores de velocidades para que possa evitar

acidentes. Seguindo falou do novo serviço implantado, o Disk Iluminação

Pública, foi disponibilizado O número de Celular, 75 981032080, para o

atendimento da população que podem ser feito através de ligação,

fotografando o poste ou a lâmpada e encaminhar através do zap, diretamente

para os técnicos. Prosseguiu falando a respeito da sugestão feita pelo

Vereador Juracy Santos a implantação do Balcão de Atendimento ao Cidadão.

Que já foi feito um convenio com a Segurança Publica, para que seja emitido

aqui no município as carteiras , de __identidade que será encaminhada

diretamente para a cidade de Salvador, para a confecções da mesma, e que

será criado a Casa da Cidadania, e a sugestão do Vereador Juracy Santos é

muito boa e pode ser agrupada também junto na Casa da Cidadania, para
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facilitar os acesso das pessoas ao serviço do SAC. Falou do Projeto de 50

Anos do Rotary, para conseguir a implantação de cinco (05) UTIS, Neo Natal,

para a cidade de Santo Antônio de Jesus, para que os bebes que precisar

desses atendimento não precise ser encaminhado a cidade de Feira de

Santana, falou que é muito importante a participação de todos é uma luta por

uma causa justa e informou as camisas estarão sendo vendidadas na Loja

Mistura Moda de propriedade da Srª Selma Lemos. Prosseguiu

parabenizando a iniciativa do Rotary, que criou esse projeto para salvar vidas.

E sobre a reivindicação do Vereador Juracy Santos a requalincação do asfalto

da BA, o prefeito falou que já solicitou junto ao órgão de Infraestrutura do

Estado e que também foi abordado O assunto da falta de acostamento com os

técnicos que vieram fazer a vistoria, mas que o prefeito sugeri que esta Casa

Legislativa encaminhe um OfIcio para a Secretaria de Infraestrutura do Estado,

para reforçar esse pedido e que o órgão responsável veja a necessidade de

ser construído o acostamento, o prefeito acredita que estar em fase de licitação

para que o serviço de requalificação seja realizado. O prefeito parabenizou os

aniversariantes de hoje, Amanda Piton ,Dimas, e a esposa do presidente da

Câmara Srª. Luciene Cerqueira, pedindo a Deus que abençoe e de saúde

aos aniversariantes. Prosseguiu parabenizando a Samiles pelo seu

desempenho junto a secretaria de Saúde, ao Sr. Paulo do Sindicato que vem

representando um projeto reivindicando o melhoramento da vida do homem do

campo, aqui na região elevando O nome da cidade de Dom Macedo Costa.

Seguindo falou dos novos contratadosxna área da saúde, através do processo

seletivo e que hoje ele eSteve na secretaria de saúde dando as boas vindas.

Prosseguiu falando das difIculdades enfrentadas pelo retrocesso dos recursos

para todas as Secretarias e pela dedicação de cada um para desempenhar um
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bom trabalho. Seguindo elogiou O trabalho dO Sr. Moises como motorista do

transporte escolar. Seguindo falou do projeto de construção de uma sala para

instalação do aparelho de Raio-X, aparelho conseguido pelo Vereador Jailton
Souza através com do Deputado Bira Coroa e que há possibilidade de até O

mês de dezembro o serviço de Raio— X, estar em funcionamento e que esta

sala será construída com recurso próprio do município o Vereador Edmundo

Bomfim fez uso da palavra para perguntar ao prefeito Egnaldo Piton a

respeito de sua reivindicação para o ponto na Comunidade do Comum, o

Prefeito respondeu que o Secretário de Transportes e Obras, Sr. Manoel

Antônio Campos , presente já tinha feito a anotação de sua reinvindicação

para as devidas providencias. Encerrou agradecendo a todos.Com a palavra o

presidente da Câmara Geraldo Jorge Sales, deu as boas vindas a todos ao 2º

período do 3º Ano Legislativo. A seguir falou da importância do projeto da

prefeitura na Comunidade, onde a Comunidade tem acesso a vários serviços

das secretarias e podem fazer os pedido de alguns serviço que estão

necessitando e também é uma forma de ficarem ciente do que ocorre no

município a na comunidade. Prosseguiu falando da importância do Seminário

que aconteceu aqui no município e a criação do conselho da Mulher e espera

que as mulheres também se manifestem na área do Legislativo, e o partido

está a disposição para que elas possam fazer sua filiação e possam estar

concorrendo os cargos de Prefeitos, Vereadores e que hoje em dia a lei estar

cobrando participação igual na área do Legislativo e do Executivo. Prosseguiu

parabenizando as mulheres _pelas 'conq'uistas, e agradeceu a presença de

todos. E não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO JORGE

SALES, em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu Edmundo

Bomfim Santos, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e
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achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e

demais Edis que assim desejarem.
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